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(1) ������c��7���ก������ 
 

b ;���>? 31 e��;�9
  b ;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2555 ��������� 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

����������
���;>��         
�.���*1�!���ก������$�����.���* 100.09  9.0  76.08  6.7  102.82  8.2  155.59  10.8  
��ก	��-ก�����1�!��ก	��-�<�� 94.65  8.5  121.43  10.8  154.27  12.4  169.34  11.8  
�.��+	�ก���<��!�!�
-�1ก�ก��ก������ก�������.ก
� -  -  -  -  -  -  -  -  
��� *����.�
$ 57.38  5.2  73.81  6.5  86.47  6.9  186.31  12.9  
�� ��&C
;R01�!�
�*
�.�	�<� 32.47  2.9  39.44  3.5  59.50  4.8  55.41  3.8  
�����
��0	�
�������<�� 0.93  0.1  2.90  0.3  2.61  0.2  6.06  0.4  

�;
����������
���;>�� 285.52  25.7  313.66  27.8  405.67  32.5  572.69  39.8  

���������T
5�
���;>��         
�.��q�ก7����������C��!�-��%�!ก
� 1.92  0.2  1.93  0.2  1.96  0.2  1.97  0.1  
�.���.�
�+�$��6
����� -  -  -  -  -  -  -  -  
�.���.�
�+�$��6
�����  3.83  0.3  3.56  0.3  3.69  0.3  3.57  0.2  
�.���.�
��!�!����<�� 0.80  0.1  0.80  0.1  0.80  0.1  -  -  
��
.	������
��0��<��ก���.�
� 125.58  11.3  73.47  6.5  73.47  5.9  73.47  5.1  
���*�� �����1�!�
%ก�;0   692.98  62.3  732.15  65.0  761.46  61.0  776.40  53.9  
�����
��0 ��	�
�������<�� 2.03  0.2  1.62  0.1  1.95  0.2  12.43  0.9  

�;
���������T
5�
���;>�� 827.14  74.3  813.53  72.2  843.33  67.5  867.83  60.2  

�;
��������� 1,112.66  100.0  1,127.19  100.0  1,249.01  100.0  1,440.52  100.0  
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b ;���>? 31 e��;�9
  b ;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2555 ��>:�����7�5;�
��A��R=����� 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

��>:����
���;>��         
�.��ก���<��!�!�
-���ก�>�$
�ก���.�� 43.00  3.9  25.00  2.2  52.00  4.2  -  -  
����	��-ก�����1�!����	��-�<�� 140.76  12.7  148.36  13.2  168.03  13.5  305.40  21.2  
�.��ก���<��!�!������>,.ก��	�*&���!C��+�	�,�.%D 20.04  1.8  20.04  1.8  -  -  -  -  
	��-���	�
�������<��         
     C�6��.�� *�����$
������.���� 25.01  2.2  20.06  1.8  35.89  2.9  20.90  1.5  
     C�6�	
ก ; ������� 2.98  0.3  4.76  0.4  19.61  1.6  31.66  2.2  
     �<��w 4.60  0.4  5.02  0.4  6.31  0.5  5.24  0.4  

�;
��>:����
���;>�� 236.38  21.2  223.24  19.8  281.84  22.6  363.20  25.2  

��>:���T
5�
���;>��         
�.��ก���<��!�!����
�7���ก�������>,.ก��	�*&���!         
C��+�	�,�.%D 23.18  2.1  3.14  0.3  -  -  -  -  
�����./�%�!V�&�0�!�!�����.��
ก.�� -  -  -  -  14.22  1.1  15.38  1.1  
�;
��>:���T
5�
���;>�� 23.18  2.1  3.14  0.3  14.22  1.1  15.38  1.1  

�;
��>:��� 259.56  23.3  226.38  20.1  296.07  23.7  378.58  26.3  

�5;�
��A��R=�����         
�
��*�!�$���         
     	
�����
� 43.80 ����	
�� ������	
���! 10 $�� 438.00   438.00   438.00    
     	
�����
� 1,100 ����	
�� ������	
���! 1 $��       1,100.00   
     	
��$
������7�� 20.00 ����	
�� ������	
���! 10 $�� 200.00   200.00   200.00   -   

 638.00   638.00   638.00   1,100.00   
         

�
��*�!�$�����ก���	����1�!&���!1���         
     	
�����
� 43.80 ����	
�� ������	
���! 10 $�� 438.00  39.4  438.00  38.9  438.00  35.1    
     	
�����
� 1,100 ����	
�� ������	
���! 1 $��       880.00  61.1  
     	
��$
������7�� 20.00 ����	
�� ������	
���! 10 $�� 80.00  7.2  80.00  7.1  200.00  16.0  -  -  

         
�����ก��������	
�� 13.20  1.2  13.20  1.2  13.20  1.1  13.20  0.9  
ก�� ��!��         
     �
*���1��� 3 �����.���กW	��� 45.50  4.1  50.95  4.5  56.25  4.5  63.80  4.4  
     �
. �� *��
*��� 276.40  24.8  318.66  28.3  245.49  19.7  104.94  7.3  
�;
�5;�
��A��R=����� 853.10  76.7  900.81  79.9  952.94  76.3  1,061.94  73.7  

�;
��>:�����7�5;�
��A��R=����� 1,112.66  100.0  1,127.19  100.0  1,249.01  100.0  1,440.52  100.0  
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(2) ��ก��T�
�������w����w� 

 
6s��4!> ��:����;���>? 31 e��;�9
 �;� 9 ��=�� ��:����;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2554 2555 

 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

���T��           
��� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� 1,055.70  99.2  1,229.17  99.3  1,417.22  99.3  1,039.61  99.3  1,337.20  99.4  
��� *��<�� 8.78  0.8  8.70  0.7  10.32  0.7  7.27  0.7  8.27  0.6  
�;
���T�� 1,064.48  100.0  1,237.87  100.0  1,427.54  100.0  1,046.89  100.0  1,345.48  100.0  

95�B!��5��           
����
�+�ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� (745.03) (70.0) (887.87) (71.7) (983.45) (68.9) (730.87) (69.8) (921.59) (68.5) 
���+&�����+�ก��$��	�� (155.25) (14.6) (176.81) (14.3) (197.26) (13.8) (144.47) (13.8) (178.12) (13.2) 

�;
95�B!��5�� (900.29) (84.6) (1,064.69) (86.0) (1,180.70) (82.7) (875.34) (83.6) (1,099.71) (81.7) 

ก��T���กก������������           

(ก��T�ก5���5;���5�ก��T���ก���������           
B��������5;
 95�B!��5�����ก������           
��7d��>����T��������99�) 164.20  15.4  173.19  14.0  246.84  17.3  171.55  16.4  245.77  18.3  

           
����1$�.ก�� ���ก�.���.�
�+�$��6
����� 0.31  0.0  0.00  0.0  0.13  0.0  0.12  0.0  (0.12) (0.0) 
ก��T�ก5��95�B!��5�����ก������           
��7d��>����T��������99� 164.50  15.5  173.19  14.0  246.98  17.3  171.67  16.4  245.64  18.3  

           
���+&�������.ก���.�� (4.73) (0.4) (3.61) (0.3) (2.81) (0.2) (2.21) (0.2) (1.54) (0.1) 
ก��T�ก5��d��>����T��������99� 159.77  15.0  169.57  13.7  244.17  17.1  169.46  16.2  244.10  18.1  

           
C�6��.�� *�����$
��� (47.55) (4.5) (50.72) (4.1) (72.69) (5.1) (51.21) (4.9) (57.96) (4.3) 

ก��T��������6s 112.22  10.5  118.86  9.6  171.48  12.0  118.26  11.3  186.15  13.8  

           
ก�� ���*�
��$?*���?��<�� -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  

ก��T�
�������w����w��������6s 112.22  10.5  118.86  9.6  171.48  12.0  118.26  11.3  186.15  13.8  

           
ก��T� (
�����) ���e��5�����
�:��=:�c��           
ก�� ���*�
��$?*���?����	�
$%D (����$��) 112.22   118.86   171.48   118.26   186.15   
�.��%Q�/��!�����	�
$%D��.	
��$
������7��           
     ��������7� *��
$ก���	
�����
� (����$��) 6.40   6.40   6.40   6.40   6.40   
������	
�����
�1�!	
��$
������7�>
��Z����           
     >��.�-��	�
ก (����	
�� : 1.00 $�� / 	
��) 518.00   518.00   519.32   518.00   639.77   
ก��T��������6s (����5�����) 0.20   0.22   0.32   0.22   0.28   
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(3) ��ก�7�������� 
 

6s��4!> ��:����;���>? 31 e��;�9
 
�;� 9 ��=�� ��:����;���>?  

30 ก������ (�������) 

2552 2553 2554 2554 2555 

ก�7����������กก��ก��
����������      
ก�� �ก���C�6� 159.77  169.57  244.17  169.46  244.10  
���ก��%�
$ก�!�$��*ก�� �ก���C�6��%=��.���*�
$ (����)       
��กก��ก���ก��*������.��      
     �����<������� 78.74  88.66  97.66  72.44  76.03  
     ����/<��	��-�.�
��!��� (0.69) 0.34  0.16  - 5.91  
     �.��%Q�/��
$ - - - - - 
     ����1$�.ก�� � (��*�
�) ��กก���.�
�+�$��6
����� (0.31) (0.00) (0.13) (0.12) 0.12  
     ����/<��ก��*��������.�.���.�
��!�!����<�� - - - - 0.80  
     ��*�
� (ก�� �) ��กก�����	�����
%ก�;0 0.12  (0.54) (0.08) (0.17) 0.22  
     ��*�
���กก���
*���	���������
��0    - 0.63  
     �����./�%�!V�&�0�!�!�����.��
ก.�� - - 2.85  2.14  2.51  
     *�ก�$�-��
$    (0.23) (0.38) 
     ���+&�����*�ก�$�-� 4.73  3.35  2.81  1.96  1.28  

ก��T���กก������������ก5��ก���6�>?���6�� 242.36  261.38  347.44  245.48  331.23  
B������������7��>:�������������      

�����
��0*������.�� (������,-�) �*�.      
     ��ก	��-ก�����1�!��ก	��-�<�� (4.55) (28.04) (35.20) (0.51) (20.98) 
     ��� *����.�
$ (25.35) (16.43) (12.66) (40.01) (99.84) 
     �� ��&C
;R0 1�!�
�*
�.�	�<� 2.55  (6.97) (20.06) (8.80) 4.10  
     �����
��0	�
�������<�� 0.55  (1.05) 0.29  (1.27) (3.48) 
     �����
��0 ��	�
�������<�� 0.68  0.40  (0.33) (0.93) (10.48) 
	��-���*������.��������,-� (�*�.)      
     ����	��-ก�����1�!����	��-�<�� 16.10  8.74  21.89  27.82  137.37  
     	��-���	�
�������<�� (2.50) 1.06  16.11  (5.01) 10.99  
     ���������./�%�!V�&�0�!�!�����.��
ก.�� - - (1.42) (0.14) (1.36) 
��������กก��ก��
ก������������ 229.85  219.10  316.05  216.62  347.56  

����C�6��.�� *� (30.99) (55.66) (56.86) (52.41) (72.94) 
���������e�T��
� (B!�T6) ��กก��ก��
ก������������ 198.85  163.45  259.19  164.21  274.62  
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6s��4!> ��:����;���>? 31 e��;�9
 
�;� 9 ��=�� ��:����;���>?  

30 ก������ (�������) 

2552 2553 2554 2554 2555 

ก�7����������กก��ก��
ก�������      
�.��q�ก7����������C��!�-��%�!ก
�  (������,-�) �*�. 1.57  (0.02) (0.03) (0.00) (0.01) 
�.��+	�ก���<��!�!�
-�1ก�ก��ก������ก�������.ก
� (������,-�) �*�. - - - - - 
�.���*�������	�
$�.���.�
�+�$��6
��<�� (0.80) - - - - 
�.���*�
$��ก�.���.�
�+�$��6
����� - - - - - 
�.��%Q�/��
$��ก�.���.�
�+�$��6
����� - - - - - 
�.��%Q�/��
$��ก�.���.�
�+�$��6
����� 0.28  0.28  - - - 
\<-����*�� �����1�!�
%ก�;0 (76.20) (78.30) (132.03) (94.06) (92.71) 
\<-����*����ก���
U�� (52.12) - - 2.44  0.89  
�.���*�
$��กก�����	�����
%ก�;0 1.99  3.12  5.13  - 0.41  

���������e�T��
� (B!�T6) ��กก��ก��
ก������� (125.27) (74.92) (126.92) (91.63) (91.41) 

ก�7����������กก��ก��
ก�����������      
�.���$�ก�ก��$
�&� �.��ก���<��!�!�
-���ก7����� ������,-� (�*�.) (35.00) (18.00) 27.00  31.00  (52.00) 
�.���*�
$��ก�.��ก���<��!�!��� 40.00  - - (23.18) - 
&���!�<��.��ก���<��!�!��� (20.04) (20.04) (23.18) - - 
&���!�<��.��ก���<���ก$��6
����� - - - - - 
*�ก�$�-����� (4.74) (3.35) (2.80) (1.95) (1.29) 
�����.��%Q�/� - 	
�����
� (10.95) (54.75) (90.10) (43.80) (29.15) 
�����.��%Q�/� - 	
��$
������7�� (8.40) (16.40) (16.45) (8.00) (48.00) 

���������e�T��
� (B!�T6) ��กก��ก��
ก����������� (39.13) (112.54) (105.53) (45.93) (130.44) 

      

��������7���ก����>����5������� ���?

@:� (����) ���e� 34.45  (24.01) 26.74  26.65  52.76  

      
�.���*1�!���ก������$�����.���* ���.�* 65.65  100.09  76.08  76.08  102.82  

��������7���ก����>����5������� ��:��;� 100.09  76.08  102.82  102.74  155.59  

      
���ก���>?T
5B!5������      

ก������	
��%Q�/� - - 120.00  - 242.00  
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(4) ������5;����ก������ 
 

 6s��4!>  �;� 9 ��=��  
 ��:����;���>? 31 e��;�9
 ��:����;���>? 30 ก������ 

 

��5;� 

2552 2553 2554 2554 2555 

������5;��d��9�5��       
(Liquidity Ratio)       

�
��������C������. ���� 1.21  1.41  1.44  N.A. 1.58  
�
��������C������.	�
���?� ���� 0.80  0.86  0.90  N.A. 0.88  
�
��������C������.ก�!1��.���* * ���� 0.83  0.71  1.03  N.A. 1.14  
�
�������	�
��������ก	��-ก����� * ���� 10.69  10.86  9.91  N.A. 10.52  
�!�!�����ก?$	��-�Z���� �
� 33.67  33.16  36.34  N.A. 34.21  
�
�������	�
�������������.�	�<� * ���� 22.08  24.69  19.88  N.A. 21.39  
�!�!��������������Z���� �
� 16.31  14.58  18.11  N.A. 16.83  
�
�������	�
����������	��-ก����� * ���� 17.32  17.05  16.16  N.A. 13.33  
�!�!����&���!	��-�Z���� �
� 20.79  21.11  22.28  N.A. 27.00  
�.���.���* �
� 29.19  26.63  32.17  N.A. 24.04  

������5;�9;�
��
��RB�ก�����ก��T�       
(Profitability Ratio)       

�
���ก�� ��
-���� �����! 29.43  27.77  30.61  29.70  31.08  
�
���ก�� ���กก��*������.�� �����! 14.72  13.38  16.69  15.80  17.76  
�
���ก�� ��<�� �����! 0.85  0.70  0.73  0.71  0.61  
�
��������.���*���ก�����ก�� � �����! 127.95  99.37  109.58  99.96  115.63  
�
���ก�� ��
�7� �����! 10.54  9.60  12.01  11.30  13.84  
�
���/���$1��/��><�	
�� * �����! 13.91  13.55  18.50  N.A. 24.64  

������5;�����6�7���e�d��B�ก��������       
(Efficiency Ratio)       

�
���/���$1����ก�����
��0 * �����! 10.60  10.61  14.43  N.A. 18.46  
�
���/���$1����ก�����
��0>��� * �����! 27.46  29.12  36.04  N.A. 45.46  
�
���ก��	�
���.�����
��0 * ���� 1.01  1.11  1.20  N.A. 1.33  

������5;�;��9��7�����������ก������       
(Financial Policy Ratio)       

�
�������	��-������������./��><�	
�� ���� 0.30  0.25  0.31  N.A. 0.36  
�
�������	��-��������C��!*�ก�$�-����������./��><�	
�� ���� 0.10  0.05  0.05  N.A. - 
�
����������������>+�ก��&���!*�ก�$�-� ���� 54.88  64.38  134.31  110.95  216.81  
�
����������������>&���!C��!/�ก�
� ���� 0.98  0.87  0.99  1.14  1.24  
�
���ก������%Q�/� �����! 17.24  59.86  62.13  43.80  171.45  

�
������ : * %�
$���������.$ก���.��1�!.$ก�!1��.���*+	��%=���������?�%D ��<���
�>
%�!�.�0+�ก���%���$����$ 
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12.2 9���e������7;��9��7��c��7���ก��������7A�ก������������ 

12.2.1 d���;
A�ก�������������>?A5��
� 

 $��6
�Y ���7
�ก��+	�$��ก���
ก6����$��1ก�/��%^�� V*���� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$����.$��6
�Y 
1$�.�%=� 2 %�!�C��<� ��� *���กก�
��/��%^���
�� % 1�!��� *���กV��.ก����
�*�ก��*����
�C����.C���
X \,�.��� *���ก
ก�
��/��%^���
�� %�%=���� *�	�
ก ��*�%=��
*���������! 54.1 �����! 56.8 1�!�����! 58.4 ��.��� *���กก��%�!ก�$
ก��ก��V�.���$��+�%D 2552 2553 1�! 2554 ������*
$ �
-.��- $��6
�Y ���
*�*��*������������
-. ��<��.��ก�
-.����+��<-��������
�
���	ก����������
� \,�.��V�..���
���	ก����
-.�����%=���������ก ��%�!&�ก���A
���������.	��1��� \,�.&
�&�*
.ก����
��ก�������
�����.�����<��. ����
-.��&<������.*����
;C��ก���
ก6����$�� 1�!���V�$��ก��	�*�
������$��ก�����
�	��!����.$��6
�Y ��./�+	�������/��%^�������+&�$��ก��������,-�1�!��� *����$V��,-�����.�����<��. V*���� *���กก��
%�!ก�$ก��ก��V�.���$��������,-� ��ก 1,055.70 ����$�� +�%D 2552 �%=� 1,229.17 ����$�� 1�! 1,417.22 ����$�� +�
%D 2553 1�!%D 2554 ������*
$ 	�<�������,-������! 16.4 1�!�����! 15.3 ������*
$ \,�.%Q��
�����
�������+	�$��6
�Y ����� *�
���$V�����.�����<��. *�1ก� 

• ������()*+,������-+.��� /01� : $��6
�Y ���V�$�������A
ก�C��+�ก��+	�$��ก���
ก6����$�� V*�ก�������
������1���01�!���$��/��+	�$��ก�� ���>,.ก��������$���ก���
ก6�V���Z��!��.1�!ก���
ก6�V�����
������\
$\�����. �%=�/�+	������>*,.*�*/��%^��%�!�C�/��%^���
�� %+	������
$ก���
ก6�ก
$$��6
�Y ������,-� 
V*���������
-.ก��+&�$��ก����./��%^���
�� %%�!�C�/��%^����ก (OPD) ��������������,-���ก 382,727 ��
-.
+�%D 2552 �%=� 552,932 ��
-.+�%D 2554 (�
���ก�����$V��Z���������! 20.2 ���%D) +��;!����
���ก������+&�
$��ก��+	����./��%^���
�� %%�!�C�/��%^��+� (IPD) ��������������,-���ก 52 ����.����
�+�%D 2552 �%=� 75 
����.����
�+�%D 2554 (�
���ก�����$V��Z���������! 20.1 ���%D) 

• ������()*+�'ก������ �%��ก��+�'ก�����% .��� /01� : $��6
�Y +	�ก���
ก6����$������.������X��1ก�
/��%^���
กก�
�� �,. *��
$�����&<���
��+��!*
$��.��กก�
��/��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.�� 1�!�%=�/�+	�
������/��%�!ก
������V��.ก��%�!ก
��
.�������<�ก�.�!�$���ก
$$��6
�Y ������,-�������*
$ ��ก 249,588 
��+�%D 2552 �%=� 274,399 ��+�%D 2554 (�
���ก�����$V��Z���������! 4.9 ���%D)  

 $��6
�Y ��A
ก�C��+�ก�����ก�� � *�����.�����<��. V*�+�%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ��ก�� ��
�7������� 
112.22 ����$�� 118.86 ����$�� 1�! 171.48 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-��Z���������! 23.6 ���%D 1�!�����>�
ก6�
�
���ก�� �+	�����+��!*
$���*� V*����
���ก�� ��
�7�+�&��.����*
.ก���������! 10.5 �����! 9.6 1�!�����! 12.0 ������*
$ 
\,�.1�*.+	��	?����$��6
�Y �����>��$�
�����
����+&��������.w  *��%=�����.*� \,�.$��6
�Y ���V�$��������
���ก�� �+�
����� V*�ก���
U��A
ก�C��+�ก���
ก6����$����<��*,.*�*ก�
��/��%^���
�� %������*��������$��ก����������� V*�����,.>,.
�
;C��ก��+	�$��ก������! *��
$�%=�����
�  
 +�.�* 9 �*<��%D 2554 1�!.�* 9 �*<��%D 2555 $��6
�Y ����� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�������� 
1,039.61 ����$�� 1�! 1,337.20 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-������! 28.5 \,�.ก��������,-���.��� *�����.���
�����
� 
�%=�/���กก��������,-���.������/��%^���
�� %����������
$ก���
ก6�ก
$$��6
�Y 1�!��กก��������,-���.������/��%�!ก
���
���V��.ก��%�!ก
��
.�������&<���.�!�$���ก
$$��6
�Y ��ก��ก��- +�%D 2555 ����
ก.��%�!ก
��
.�������;�%�
$�����
�
������$��ก����.ก��1���0V*���� V*��Z��!+�������.ก��+	�ก���
ก6�/��%^��+�\,�.%^��*���V����������+&�������. 
��<��+	�V�.���$�������������+�ก��+	�$��ก����ก�,-� �
-.��- +�.�*$
�&�*
.ก���� $��6
�Y ��ก�� ��
�7������� 118.26 
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����$�� 1�! 186.15 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-������! 57.4 +��;!������
���ก�� ��
�7�������,-���ก�����! 11.3 �%=�
�����! 13.8 ������*
$ 1�*.>,.$��6
�Y �����>��$�
�����
����+&��������.w +	�����+��!*
$����	��!�� *��%=�����.*� 
1�!$��6
�Y �
. *��
$/�$�ก��กก��%�
$�*�
���C�6��.�� *�����$
�������V�$����.C���
X ��ก�����! 30 +�%D 2554 
�%=������! 23 +�%D 2555  

12.2.2 ก��;��9��7��A�ก������������ 

 ���T����กก��6�7ก��ก��ก����������� 

 $��6
�Y 1$�.��� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� (_��� *�	�
ก`) �%=� 2 ก�
��	�
ก����
ก6;!/��%^���<� 
��� *���กก�
��/��%^���
�� % 1�!��� *���กV��.ก����
�*�ก��C���
X V*�������!����*1�*.*
.����. 
 

6s��4!> ��:����;���>? 31 e��;�9
 �;� 9 ��=�� ��:����;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2554 2555 ���T����กก��ก����������� 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

���T����กก��5
A��6̂;���?;T6           
     ��� *���กก�
��/��%^����ก (OPD) 324.00  30.6  398.85  32.4  461.25  32.6  338.65  32.6  419.66  31.4  
     ��� *���กก�
��/��%^��+� (IPD) 247.57  23.5  299.37  24.4  366.02  25.8  265.15  25.5  335.91  25.1  

�;
���T����กก��5
A��6̂;���?;T6 571.57  54.1  698.22  56.8  827.27  58.4  603.80  58.1  755.56  56.5  

���T����ก�9��ก���;����ก��d�9��c           
     V��.ก��%�!ก
��
.�� 473.83  44.9  519.02  42.2  574.99  40.6  428.23  41.2  571.34  42.7  
     V��.ก��C���
X�<��w 10.31  1.0  11.93  1.0  14.96  1.0  7.57  0.7  10.30  0.8  

�;
���T����ก�9��ก��d�9��c 484.13  45.9  530.95  43.2  589.95  41.6  435.81  41.9  581.64  43.5  

           

�;
���T����กก��ก����������� 1,055.70  100.0  1,229.17  100.0  1,417.22  100.0  1,039.61  100.0  1,337.20  100.0  

 
 ��ก����.���.��� $��6
�Y ����� *�	�
ก+��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 �%=������� 1,055.70 ����$�� 
1,229.17 ����$�� 1�! 1,417.22 ����$�� ������*
$ 	�<� ���$V��Z���������! 15.8 ���%D  \,�.ก�����$V�����.���
�����
� 
�%=�/���กก�����$��6
�Y ���V�$�������A
ก�C��+�ก��+	�$��ก���
ก6����$�� V*�ก�������������1���01�!���$��/��
+	�$��ก�� ���>,.ก��������$���ก���
ก6�V���Z��!��.1�!ก���
ก6�V�����������\
$\�����. �%=�/�+	������>*,.*�*
ก�
��/��%^���
�� %+	������
$ก���
ก6�ก
$$��6
�Y ������,-� 1�!�
.��./�+	�/��%�!ก
������V��.ก��%�!ก
��
.���.�!�$���
ก
$V�.���$��+�ก�
��$��6
� ������,-��&��ก
� V*�	�ก1�ก�����;�+�1���!ก�
�� �$��� ��� *���กก�
��/��%^���
�� %������,-�
�Z���������! 20.3 ���%D +��;!������ *���กV��.ก����
�*�ก��C���
X �Z����������,-������! 10.4 ���%D \,�.�%=� %���
�V�$����.$��6
�Y �������������
*������� *���กก�
��/��%^���
�� % �
-.��- ��� *���กก�
��/��%^���
�� %��.$��6
�Y +�%D 2554 
��*�%=��
*���������! 58.4 ��.��� *�	�
ก  
 +�.�* 9 �*<��%D 2554 ����$ก
$.�* 9 �*<��%D 2555 $��6
�Y ����� *�	�
ก������ 1,039.61 ����$�� 1�! 
1,337.20 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-������! 28.6 \,�.ก�������� *�	�
ก������,-�����.���
�����
� �%=�/���กก��������,-�
��.������/��%^��+�ก�
��/��%^���
�� %��������
$ก���
ก6�ก
$$��6
�Y 1�!��กก��������,-���.������/��%�!ก
������
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V��.ก��%�!ก
��
.�������&<���.�!�$���ก
$$��6
�Y ����
-.�
.�%=�/�����กก���������
ก.��%�!ก
��
.�������;�
%�
$%�
.�
������$��ก�����������+�������.V����������+&�������.*
.��� *�ก������1������.��� 
 ��� *�	�
ก1���!%�!�C�������!����**
.��- 

(1) 0
�49	R
กก�/�1;@	5E���23�45 

 ��� *���กก�
��/��%^���
�� %1$�. *��%=� ��� *���กก�
��/��%^����ก (OPD) 1�!��� *���กก�
��/��%^��+� (IPD) V*�
+��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ����� *���กก�
��/��%^���
�� %�%=������� 571.57 ����$�� 698.22 ����$�� 
1�! 827.27 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-��Z���������! 20.2 ���%D V*���� *��Z��!��กก�
��/��%^����ก������,-���ก 
324.00 ����$��+�%D 2552 �%=� 461.25 ����$��+�%D 2554 	�<�������,-��Z���������! 19.3 ���%D +��;!������ *��Z��!��ก
ก�
��/��%^��+�������,-���ก 247.57 ����$��+�%D 2552 �%=� 366.02 ����$��+�%D 2554 	�<�������,-��Z���������! 21.6 ���%D  
 ���	�
	�
ก������ *���กก���/��%^���
�� %������,-�����.���
�����
�+�&��.�!	���.%D 2552 >,.%D 2554 ��<��.��ก
������ก��+&�$��ก��ก�
��/��%^���
�� %%�!�C�/��%^����ก������,-���ก 382,727 ��
-.���%D �%=� 552,932 ��
-.���%D 	�<�������,-�
�Z���������! 20.3 ���%D +��;!�
���ก������+&�$��ก��+	����./��%�̂��
�� %%�!�C�/��%^��+�������,-���ก 52 ����.����
� �%=� 
75 ����.����
� 	�<�������,-��Z���������! 20.1 ���%D \,�.������ก��+&�$��ก�����������,-� �%=�/���กก�����$��6
�Y �����A
ก�C��
+�ก��+	�$��ก���
ก6����$�� ���>,.ก�����������	��ก	���+�ก��+	�$��ก�� �&�� ก��+	�$��ก��A���0����.�� �
[�
�
��0-����
��0 1�!ก��+	�$��ก��A���0ก��1���01/���� �%=����  
 +�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�!.�* 9 �*<��%D 2555 $��6
�Y ����� *���กก�
��/��%^���
�� %�%=������� 603.80 ����
$�� 1�! 755.56 ����$�� ������*
$ 	�<�������,-������! 25.1 V*�+�&��.�!�!����*
.ก������� *��Z��!��กก�
��/��%^��
��ก������,-���ก 338.65 ����$�� �%=� 419.66 ����$�� 	�<�������,-������! 23.9 +��;!������ *��Z��!��กก�
��/��%^��+�
������,-���ก 265.15 ����$�� �%=� 335.91 ����$�� 	�<�������,-������! 26.7 

(2) 0
�49	R
ก:+07ก
0A�2A9,ก
0P
+02Z 

 ��� *���กV��.ก��C���
X��.$��6
�Y +�%D 2552 2553 2554 1�!+�.�* 9 �*<��%D 2555 ����ก
$ 484.13 ����$�� 
530.95 ����$�� 589.95 ����$�� 1�! 581.64 ����$�� ������*
$ V*���� *���กV��.ก��C���
X%�!ก�$*������ *� 2 
%�!�C�	�
ก �<� ��� *���กV��.ก��%�!ก
��
.��1�!��� *���กV��.ก��C���
X�<��w  
 ��� *���กV��.ก��C���
XV*�����+	���%=���� *���กV��.ก��%�!ก
��
.�� V*�+�%D 2552 2553 2554 1�!+�
.�* 9 �*<��%D 2555 ��� *���กV��.ก��%�!ก
��
.����*�%=��
*���������! 97.9 �����! 97.8  �����! 97.5 1�!�����! 
98.2 ��.��� *���กV��.ก��C���
X��.$��6
�Y ������*
$ \,�.%Q��
������./������� *�%�!�C���-  *�1ก� (1) ������
/��%�!ก
����.�!�$��� (2) �V�$����.C���
X+�ก��ก��	�*�
������$��ก����.ก��1���0�	������1�!�
������$��ก��
��.ก��1���0���������%�!�C����.w (3) ����>�����/��%^��+&�$��ก��1�!�!*
$�����
�1�.��.��ก����?$%^�� 1�! (4) 
A
ก�C����.V�.���$��+�ก��+	�$��ก��1ก�/��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.�� �
-.��- ������/��%�!ก
��������&<���.�!�$���
ก
$V�.���$��+�ก�
��$��6
� ��������������,-�����.�����<��. V*�������,-���ก 249,588 �� +�%D 2552 �%=� 274,399 �� +�%D 
2554 	�<�������,-��Z���������! 4.9 ���%D +��;!������ *���กV��.ก��%�!ก
��
.�����������/��%�!ก
���������,-���ก 
1,898 $����������%D+�%D 2552 �%=� 2,095 $����������%D+�%D 2554 	�<�������,-������! 5.1 ���%D V*�������
/��%�!ก
����.�!�$����Z�������%D��.$��6
�Y �!	���.%D 2552 >,..�* 9 �*<��%D 2555 1�*.*
.����. 
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����;�A��6�7ก���� 

(�v�>?�) 
���T����ก�9��ก��6�7ก�����9
 

(�������) 

2552 249,588  473.83  
2553 252,903  519.02  
2554 274,399  574.99  

9 �*<�� 2555 284,245  571.34 
  
 �
-.��- ��� *���กV��.ก��%�!ก
��
.�����1�ก%�!�C� *�*
.��- 

• ���-�*+�'ก�����% .� ����� : ����
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�*+	���ก���������$��ก����.ก��1���01ก�
V�.���$�������������V��.ก��%�!ก
��
.�� ���������/��%�!ก
��������&<���.�!�$���ก
$V�.���$���
-�w 
V*�1$�.��� *�%�!�C���-�%=� 2 ����  *�1ก� 
(1) ��� *����$��ก���	�������$<-�.��� : +��!	���.%D 2552 >,.%D 2554 �
������$��ก���	������+��$<-�.���

�<� 1,404 $����������%D 1�!%�
$������%=� 1,446 $����������%D +�%D 2555 �
-.��- ����
ก.��
%�!ก
��
.���!1$�.�����.��+	�1ก�$��6
�Y �%=�����*<�� *
.�
-� ��� *�%�!ก
��
.���	���������$��6
�Y 
�! *��
$�,-�����ก
$������/��%�!ก
���\,�.����%�����1%�. %+�1���!�*<�� 

(2) ��� *����$��ก���	�������������������
;C��V�.���$�� (Hospital Accreditation : HA) : ����
ก.��
%�!ก
��
.��ก��	�*+	���ก���������$��ก�����������1ก�V�.���$����� *��
$ก���
$��.�
;C�� HA V*�
�
-.1��%D 2552 >,.�*<����>
����%D 2555 V�.���$����� *��
$ก���
$��.�
;C���!*
$ HA �
-���� 2 1�! 
HA �
-���� 3 �����7� *��
$���$��ก�����������+��
��� 77 $����������%D 1�!�
-.1���*<��ก�กW���%D 
2555 V�.���$����� *��
$ HA �
-���� 2 �! *��
$���$��ก�����������+��
��� 40 $����������%D ����
V�.���$����� *��
$ HA �
-���� 3 �! *��
$���$��ก�����������+��
��� 80 $����������%D V*� ; �
���� 30 
ก
����� 2555 V�.���$��+�ก�
��$��6
��
ก1	�. *��
$ก���
$��.�
;C�� HA �
-���� 2 1�!�����!	���.
ก���<����ก���
$��.�
;C��  HA �
-���� 3 V*���*����!���$/�ก���
$��.�
;C��*
.ก����C��+�
 �������� 1 %D 2556  

• ���-�*+�'ก�����% ����.���  - �*������� %���3���ก��4!*
��ก�� : ����
ก.��%�!ก
��
.�������;�����
���$��ก�����������+	�1ก�V�.���$��V*����.��.�������>������.w ���� �
ก6;!�����
�1�.��.V��1�!
����>��+�ก��+&�$��ก����./��%�!ก
��� �%=���� V*��
������$��ก��*
.ก�������V�.���$��1���!1	�. *��
$
�!1�ก���.ก
� % �,-�����ก
$����>�����.V�.���$��1���!1	�.�%���$����$ก
$����>�����.V�.���$���������
����V��.ก��%�!ก
��
.���
��%�!��A \,�.1$�.��� *�+�ก�
����-1$�.�%=� 3 %�!�C�  *�1ก� 
(1) ��� *������������กก���
ก6����$��/��%^��+�\,�.%^��*���V����������+&�������. : �%=���� *����$��ก��

%�!�C�+	��\,�.�����+&�+�%D 2555 ���	�
$ก�;����V�.���$��+	�ก���
ก6����$��1ก�/��%^��+� (IPD) \,�.
����ก����?$%^��*���V����������+&�������. 1�!���.����/��%^��+� V*�����
ก.��%�!ก
��
.��+&�1��
��.ก�������;���ก�
�������Z
�V������ (Diagnosis Related Groups : DRGs) +�ก���%���$����$
���+&�������.ก�
��V��1���!%�!�C� 1�!ก��	�*	�������+&��%���$����$ �<� ����-��	�
ก�
��
�70%�
$
����
���� (Adjusted Relative Weight : AdjRW) \,�.ก�
��V����������+&�������.���	�
ก�ก;R0*
.
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ก�����<� ��ก����?$%^��*���V���������� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2 V*�+�%D 2555 ����
ก.��
%�!ก
��
.��ก��	�*���$��ก�����������+��
��� AdjRW �! ���ก�� 15,000 $�� 1/  

(2) ��� *��������������
���ก��+&�$��ก����./��%^�������C��!�����. : �%=���� *�����,-�����ก
$������ก��+&�
$��ก����./��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.�� 2 ก�
�� �<�  ก�
��/��%^����ก��������
$ก���
ก6�V����<-��
. 26 
%�!�C�����������
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�* �����&�� V���$�	��� V������*
�V�	����. V������
��<�*+����.1�ก V�� ������<-��
. �%=���� 1�! ก�
��/��%^��+�\,�.����ก����?$%^��*���V���������� 
AdjRW ����ก��� 2 V*�+�%D 2552 1�! 2553 ����
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�*���ก��.��.�
��������.��
��������C��!�����.����ก
$ 457 $����������%D 1�!+�%D 2554 ������%=� 469 $����������%D ����. �ก?*� 
+�%D 2555 ��ก��%�
$�*���ก��.��.�
��������.����������C��!�����.�	�<� 432 $����������%D 
��<��.��กก��1�ก�ก;R0ก�
��V����������+&�������.��ก %���������� *���� (1) 2/  

(3) ��� *��������������
���ก��+&�$��ก���
-.	�*��./��%^������%=�/��%�!ก
��� : �%=���� *�����,-�����ก
$
������ก��+&�$��ก����./��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.���
-.	�* V*�+��!	���.%D 2552 >,. 2554 
����
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�*�
��������.��������!	���. 30 $����������%D >,. 100 $����������%D 
�
-.��-��� *����������%�!�C���->�ก�ก���ก�
-.1��%D 2555 �%=���� % 2/ 

• ���-�*��กก����ก
����
�����5����()*.!����!�6��.7
.8��'��� : +�ก��+	�$��ก���
ก6����$��$�.
%�!�C�\,�.+	�$��ก��V*�1���0/���&����&�����A6�Z��!��. $��6
�Y �����>�$�ก���$��ก�� *�������
+	�$��ก���
ก6�1ก�/��%^�����. C��+���.<��� �1�!�
������$��ก���������
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�* �� \,�.	�ก
��/��%^������+&�$��ก���%=���������ก �!�%=�/�+	� *��
$��� *�+�������-�%=���������ก�&��ก
� V*�ก��
+	�$��ก��*
.ก���� �����&�� ก��E�ก��<�**��� ������ ก��+	�����$��$
*1ก�/��%^��V���!��?. ก��/���
*	
�+�
1$$�%n* ก��/���
*+����
��!�����+�ก��$��$
*�
ก6�V�� ก��/���
*���.  �%=����  

 +�������.��� *���กV��.ก��C���
X�<��w  *�1ก� ���$��ก����.ก��1���0��� *��
$��ก����
ก.��	�
ก%�!ก
�
�
�C��>���	��� (�%�&.) \,�.1�����$��6
�Y  �����������%=�/��+	�$��ก���
ก6�V���
�� %ก
$ �%�&. (V��.ก�� 30 $���
ก6�
�
กV��) 1��$��6
�Y +	�ก���
ก6����$����ก����?$%^��$�.%�!�C� ��������>�$�ก����
ก6����$�� *�������+	�$��ก��
�
ก6�1ก�/��%^�����. C��+���.<��� �1�!�
������$��ก����� �%�&. ก��	�* �
-.��- ก���
ก6����$���������+��ก;R0*
.ก���� ����
�&�� ก��+	�$��ก��E�ก��<�**������<��. ������ ก���
$*�1����ก1�ก�ก�*�-��	�
ก�����������+�C��!��กa� ก��+	�ก���
ก6�
/��%^��ก�;��
$
���	�
	�<���?$%^��Z
ก�Z�� 3 ก�.�
� (Emergency Claim Online : EMCO) 1�!ก��+	�$��ก��/��%^��V��	��*
��<�*���. �%=����  
 ��� *���กV��.ก��C���
X�<��w ��� *��
$��ก �%�&. ��*�%=��
*���������! 2.1 �����! 2.2 �����! 2.5 1�!����
�! 1.8 ��.��� *���กV��.ก��C���
X+�%D 2552 2553 2554 1�!+�.�* 9 �*<�� %D 2555 ������*
$  

                                                           

�
������ : 
1/  ��<��.��ก+�%D 2555 C���
Xก��	�*.$%�!��;��<����
$��
����$��ก��*
.ก�����%=������� ���ก�� 4,460 ����$�� \,�.	�กV�.���$���������
����V��.ก��%�!ก
��
.���
��%�!��A +	�ก���
ก6�/��%^��+��������ก����?$%^��*���V���������� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2 �%=���������ก 
�����./�+	��
���ก����������.���������� AdjRW ����ก��� 15,000 $����������%D *
.�
-� $��6
�Y �,.ก���
$������ *�1$$��
�
ก60����V*�%�!����
�
���ก�������.���������� AdjRW ����ก��� 15,000 $����������%D 
2/ ก���*�
��������.���������.ก�;�C��!�����. 26 V�� 1�!ก���ก���ก�ก;R0ก�������.������
���ก��+&�$��ก��+�%D 2555 *��
$ก��&*�&�*���
��� *���กก��+	�$��ก��/��%^��+�\,�.%^��*���V����������+&�������. V*������;��� DRGs +�ก�;� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2 
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 ������B�ก��6�7ก��ก��ก����������� 

 ����
�+�ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� (_����
�`) %�!ก�$*��� �����$1��$
���ก���.ก��1���01�!
���$�� ����
��� ��&C
;R0 �
�*
��-��%�<�.��.ก��1���0 1�!�����<������� 1�!����
��<��w \,�.+��!	���.%D 2552 2553 
1�! 2554 $��6
�Y ������
�+�ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� ������ 745.03 ����$�� 887.87 ����$�� 1�! 983.45 ����
$�� ������*
$ \,�.��*�%=��
*���������! 70.6 �����! 72.2 1�!�����! 69.4 ��.��� *�	�
ก ������*
$ V*����	�
���
�
*��������
������� *�������,-�+�%D 2553 ��<���%���$����$ก
$%D 2552 �%=�/���กก���!$�*��. ��	�
*+	������
�7
0+	��
+�&��.%D 2553 ���+	�ก�
��/��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.���%=���������ก�����
$ก���
ก6�ก
$$��6
�Y �%=�/�+	�����
�+�
ก���
ก6����$��������,-� +��;!������ *����$��ก����.ก��1���0�	���������$��6
�Y  *��
$��ก����
ก.��%�!ก
��
.���%=�
�
����.������������/��%�!ก
����.�!�$��� \,�. ��������,-�����
���ก��+	�$��ก�� �
-.��- $��6
�Y ���
*��������
������� *�
�*�.+�%D 2554 ��<������$ก
$%D 2553 ��<��.��ก$��6
�Y ���
*������� *���กก�
��/��%^���
�� %������,-� \,�.�
���ก�� ��
-����+�
ก��+	�$��ก��/��%^��ก�
��*
.ก������.ก���ก�
��/��%^��V��.ก��*�����
�*�ก����.C���
X ��ก��ก��- $��6
�Y ���V�$��$��	��
�
*ก��ก�
��/��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.��V*�����ก��$��	������
�ก��+	�$��ก������.��%�!���7�C�� V*�$��6
�Y  *�
*������ก��+	���������ก����ก
$�
�����
�ก��*�1��
�C��1�!ก��%v�$
������<����?$%^��+��$<-�.���1ก�ก�
����ก������
V��.ก��%�!ก
��
.������.�����<��. �
-.��- $��6
�Y  *�ก�!����
*+	�$��ก�������
ก6�/�����.�����ก��&ก���1�!
�>�����$��+����<���<��&���1ก� �1�!*�1�/��%^��+��$<-�.��� ����
-.*������ก����.���/��%^������.��%�!���7�C�� ���+	�
�����>��.�
�/��%^���������ก���
�1�. %>,.V�.���$��+�ก�
��$��6
���<��ก�������Z
�1�!�����
ก6� *�����.��*��?�1�!
%��*C
� ��./�+	�$��6
�Y �����>�*���������.���/��%^��+�ก�
��*
.ก�����!����ก����?$%^��+��
-�����1�. 	�<�����ก��V��
��<-��
. ���+	�$��6
�Y �����>$��	���
*ก������
�ก��+	�$��ก�� *�����.�	��!�� ��*����.ก
$��� *��	��������� *��
$
��กV��.ก��%�!ก
��
.�� 
  +���$ 9 �*<�� %D 2554 1�! 2555 $��6
�Y ������
�+�ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� ������ 730.87 ����$�� 
1�! 921.59 ����$�� ������*
$ \,�.��*�%=��
*���������! 70.3 1�!�����! 68.9 ��.��� *�	�
ก ������*
$ �
-.��- �
*����
����
������� *��*�.+�&��.����*
.ก�����%=�/���ก$��6
�Y ���
*������� *���กก�
��/��%^���
�� %������,-� $��6
�Y 
�����>��$�
�����
�+	�����+��!*
$����	��!�� ����
-.�
.�%=�/�����กก���������
ก.��%�!ก
��
.�������;�%�
$%�
.
�
������$��ก�����������+�������.V����������+&�������.*
.��� *�ก������1��� 
 �
-.��- ����
�	�
ก��.$��6
�Y  *�1ก� �����$1��$
���ก� \,�.%�!ก�$*��� �����$1��$
���ก���.ก��1���0
1�!���$�� 1�!����
��� ��&C
;R0 1�!�
�*
��-��%�<�. V*���*�%=��
*���������! 61.8 1�!�����! 19.2 ��.����
����
+�.�* 9 �*<��%D 2555 ������*
$ 

  ก��T�
�:���� 

6s��4!> ��:����;���>? 31 e��;�9
 �;� 9 ��=�� ��:����;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2554 2555 

   

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

��� *���กก��ก��V�.���$�� 1,055.70  100.0  1,229.17  100.0  1,417.22  100.0  1,039.61  100.0  1,337.20  100.0  
����
�ก��ก��V�.���$�� (745.03) (70.6) (887.87) (72.2) (983.45) (69.4) (730.87) (70.3) (921.59) (68.9) 
ก��T�
�:���� 310.67  29.4  341.30  27.8  433.77  30.6  308.75  29.7  415.62  31.1  
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 $��6
�Y ��ก�� ��
-����������,-�����.�����<��. V*�+��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ��ก�� ��
-�����%=�
������ 310.67 ����$�� 341.30 ����$�� 1�! 433.77 ����$�� 1�!��*�%=��
���ก�� ��
-���������! 29.4 �����! 27.8 1�!
�����! 30.6 ������*
$ V*����	�
����
���ก�� ��
-����������,-�+�%D 2553 ��<���%���$����$ก
$%D 2552 �%=�/�ก�!�$��กก��
�!$�*��. ��	�
*+	������
�7
0+	��+�&��.%D 2553 *
.���ก������1��� V*��
�������ก�� ��
-������.$��6
�Y �
-.��- 
�
�������ก�� ��
-����������,-���?ก����+�%D 2554 ��<������$ก
$%D 2553 ��<��.��ก$��6
�Y ���
*������� *���กก�
��/��%^��
�
�� %������,-� \,�.�
���ก�� ��
-����+�ก��+	�$��ก��/��%^��ก�
��*
.ก������.ก���ก�
��/��%^��V��.ก��*�����
�*�ก����.C���
X 
��ก��ก��- $��6
�Y ���V�$��$��	������
�ก��+	�$��ก��ก�
��/��%�̂����V��.ก��%�!ก
��
.������.��%�!���7�C�� 
 +�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�! 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ��ก�� ��
-�����%=������� 308.75 ����$�� 1�! 415.62 ����
$�� 1�!��*�%=��
���ก�� ��
-���������! 29.7 1�!�����! 31.1 ������*
$ �
-.��- �
�������ก�� ��
-����������,-�+�&��.����
*
.ก�����%=�/���ก$��6
�Y ���
*������� *���กก�
��/��%^���
�� %������,-� 1�!$��6
�Y ���V�$��$��	������
�ก��
+	�$��ก��ก�
��/��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.������.��%�!���7�C�� ����
-.�
.�%=�/�����กก���������
ก.��%�!ก
��
.��
�����;�%�
$%�
.�
������$��ก�����������+�������.V����������+&�������.*
.��� *�ก������1��� 

 ���T���=?� 

 $��6
�Y ����� *�%�!�C��<��\,�. ���ก�������.ก
$ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$��V*���. %�!ก�$*��� ��� *����
�&�� ��� *������7��;�%VC� *�ก�$�-��
$ 1�!��� *��<��w \,�.+��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 ���>,.+���$ 9 �*<�� %D 
2555 $��6
�Y ���
*������� *�%�!�C���-����ก��������! 1.0 ��.��� *����  

 95�B!��5��B�ก�������� 

 +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y �����+&�����+�ก��$��	�������� 155.25 ����$�� 176.81 ����$�� 
1�! 197.26 ����$�� V*�ก��������,-���.���+&�����+�ก��$��	������+	���%=�/���กก���������������
ก.����<����.�
$
ก�����$V���.$��6
�Y 1�!ก��%�
$��������+&�����+�ก��$��	��%�!�C��<��w \,�.�%=�/��<$��<��.��กก��������,-���.��� *� 
 �
-.��- �
*����ก�����+&�����+�ก��$��	���%���$����$ก
$��� *���� ��*�%=��
*���������! 14.6 �����! 14.3 1�!
�����! 13.8 +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 ������*
$ V*��
*�������+&�����+�ก��$��	����1��V����*�.����.
�����<��. �
���<��.����ก�
���ก��������,-���.���+&�����*
.ก��������ก����
���ก��������,-���.��� *� \,�.1�*.>,.%�!���7�C��
+�ก����$�
����+&�������.$��6
�Y V*�$��6
�Y ���V�$���;�.�0%��ก�������,ก+	���
ก.���*���+&�����%�!�C���- ���� 
ก���*ก��+&���E�0 %n* E+�&��.ก��.�
� ก��+&�ก�!*�6�� \���� �%=���� 
 +�.�* 9 �*<��%D 2554 1�!.�* 9 �*<��%D 2555 $��6
�Y �����+&�����+�ก��$��	�������� 144.47 ����$�� 1�! 
178.12 ����$�� ������*
$ +��;!����
*�������+&�����+�ก��$��	���%���$����$ก
$��� *���� ��*�%=��
*���������! 13.8 
1�!�����! 13.2 ������*
$ 1�*.+	��	?����$��6
�Y �����>$��	�����+&����� *�����.��%�!���7�C��1�����+�������.
���+&�������
ก.��������,-���ก�V�$��%�
$��������1�.�
-������%=� 300 $������
� 
 ���+&�����+�ก��$��	��%�!ก�$*��� ���+&������ก����ก
$��
ก.��1�!/��$��	�� �����<������� ���+&�����*���
��7��;�%VC� �%=���� V*����+&������ก����ก
$��
ก.��1�!/��$��	�� �%=����+&�����	�
ก ��*�%=��
*�����Z������กก��������! 
50 ��.���+&�����+�ก��$��	���
-.	�*   
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 ก��T���กก������������  

 +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ��ก�� ���กก��*������.���%=������� 164.20 ����$�� 173.19 ����
$�� 1�! 246.84 ����$�� 1�!��*�%=��
���ก�� ���กก��*������.�������! 14.7 �����! 13.4 1�!�����! 16.7 ������*
$ 
 +�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�!.�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ��ก�� ���กก��*������.���%=������� 171.55 ����$�� 
1�! 245.77 ����$�� 1�!��*�%=��
���ก�� ���กก��*������.�������! 15.8 1�!�����! 17.8 ������*
$ 
 �
;C��ก�� ���กก��*������.����.$��6
�Y ����+��ก;R0*� V*�ก�� ���กก��*������.������+��!*
$+ก������.ก
$
ก�!1��.���*��กก��*������.����V*����* \,�.�
��������.���*���ก�����ก�� � (ก�!1��.���*��กก��*������.�� ��� 
ก�� ���กก��*������.��) +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 ��*�%=��
������������! 127.95 �����! 99.37 1�!�����! 
109.58 ������*
$ 1�!+�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�!.�* 9 �*<�� %D 2555 ��*�%=��
������������! 99.96 1�! �����! 115.63 
������*
$  

 �5;���5�ก��T���ก���������B��������5;
 

 ����1$�.ก�� ���กก���.�
�+�$��6
������%=�/�ก�� �����
$�������
*������กก���.�
�+� $��6
� �
[��
��0 �
����� ���ก
* \,�.><�	
�������! 50 V*�$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* ($��6
�������.$��6
�Y) V*�+��!	���.%D 2552 2553 
1�! 2554 $��6
�Y ������1$�.ก�� �*
.ก�����%=������� 0.31 ����$�� 0.00 ����$�� 1�! 0.13 ����$�� ������*
$ 1�!+�
.�* 9 �*<�� %D 2554 1�!.�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ������1$�.ก�� ���ก�.���.�
�+�$��6
������%=������� 0.12 ����
$�� 1�! -0.12 ����$�� ������*
$ 
 �
-.��- +�%Q��
$
��
[��
��0 ������ *�	�
*ก��*������7
�ก�� ��<��.��ก$��6
�Y ����ก
$���1���0/���&����&���%n*
+	�$��ก��E�ก �C��+��ก��*������.����.����.   *
.�
-� ��*���$��6
�Y �! ��������1$�.ก�� ���ก�.���.�
�+�$��6
�����
+������ 

 95�B!��5�����ก������ 

 ���+&�������.ก���.��%�!ก�$*������7��������7�����1�!*�ก�$�-������.��ก���<�7����� V*�$��6
�Y �����+&�����
��.ก���.�������� 4.73 ����$�� 3.61 ����$�� 1�! 2.81 ����$�� +�%D 2552 2553 1�! 2554 ������*
$ 1�!�������� 
2.21 ����$�� 1�! 1.54 ����$�� +�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�! 2555 ������*
$ �
-.��- ���+&�������.ก���.���*�.����.
�����<��. �%=�/���ก$��6
�Y &���!�<��.��ก���<��!�!����
-.������+��!	���.%D 2554 +��;!����
.�.+&��.��ก���!�!�
-��%=�
��
-.������<��$��	���C������.    

 d��>����T��������99� 

 C�6��.�� *�����$
���+�%D 2552 2553 1�! 2554 �%=������� 47.55 ����$�� 50.72 ����$�� 1�! 72.69 ����$�� 
������*
$ 1�!C�6��.�� *�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�! 2555 �%=������� 51.21 ����$�� 1�! 57.96 ����$�� ������*
$ �
-.��- 
+�%D 2555 �
���C�6��.�� *�����$
���  *�>�ก%�
$�*�.��ก�����! 30 �%=������! 23 ����V�$����.C���
X+�ก���������*
���������>+�ก��1��.�
���.%�!��A 1�!*,.*�*�.���.�
���ก���.%�!��A��<���%=�ก��ก�!�
���A�6Xก����ก��.	�,�. 
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 ก��T� (
�����) ���e� 

 $��6
�Y ��ก�� ��
�7�������,-�����.�����<��. V*�+�%D 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ��ก�� ��
�7������� 112.22 
����$�� 118.86 ����$�� 1�! 171.48 ����$�� ������*
$ 1�!+�.�* 9 �*<�� %D 2554 1�! 2555 $��6
�Y ��ก�� ��
�7�
������ 118.26 ����$�� 1�! 186.15 ����$�� ������*
$ V*�ก��������,-���.ก�� ��
�7�����.�����<��.�%=�/���ก (1) 
������/��%^���
�� %������,-� (2) ������/��%�!ก
���������,-� (3) �
������$��ก���	��������������V��.ก��%�!ก
��
.��
������,-���ก 1,404 $����������%D �%=� 1,446 $����������%D (4) ��� *�������������V��.ก��%�!ก
��
.����กก��+	�ก��
�
ก6�V����������+&�������. (��� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2) \,�.�����+&�+�%D 2555 (5) �
*��������
����1�!���+&�����+�
ก��$��	�������� *��*�. 1�! (6) �
���C�6��.�� *�����$
��� %�
$�*�.��ก�����! 30 �%=������! 23 ����V�$����.
C���
X  
 +�%D 2553 $��6
�Y ���
���ก�� ��
�7������! 9.6 �*�.��?ก������ก�����! 10.5 +�%D 2552 �%=�/���ก�
*����
����
���<���%���$����$ก
$��� *����������,-���ก�����! 70.0 �%=������! 71.7 ����. �ก?*� +�%D 2554 $��6
�Y ���
���ก�� �
�
�7�������,-��%=������! 12.0 ��<��.��ก�
*��������
���<���%���$����$ก
$��� *�����*�.�	�<������! 68.9 �
-.��- �
*����
���+&�����+�ก��$��	������$ก
$��� *�����*�.����.�����<��.��ก�����! 14.6 +�%D 2552 �%=������! 14.3 1�! �����! 
13.8 +�%D 2553 1�! 2554 ������*
$ \,�.�%=�/�$�ก���1��V����
���ก�� ��
�7� 
 +�.�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ���
���ก�� ��
�7������! 13.8 ������,-���ก�����! 11.3 +�.�* 9 �*<�� %D 2554 
�%=�/���ก�
*��������
�+�ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$����<������$ก
$��� *���� �*�.��ก�����! 69.8 �%=������! 
68.5 1�!�
*�������+&�����+�ก��$��	����<������$ก
$��� *���� �*�.��ก�����! 13.8 �%=������! 13.2 ��ก��ก��- $��6
�Y 
 *��
$/�ก�!�$��.$�ก��ก�
���C�6��.�� *�����$
����*�.��ก�����! 30 +�%D 2554 �%=������! 23 +�%D 2555  

 12.2.3 ก��;��9��7��c��7���ก������ 

12.2.3.1 ��������� 

 �����
��0��.$��6
�Y 1$�.��ก�%=� 2 %�!�C��<� �����
��0	�
������ ( *�1ก� �.���* ��ก	��-ก����� ��� *����.�
$ 
�� ��&C
;R0 1�!�
�*
�.�	�<� �%=����) 1�!�����
��0 ��	�
������ ( *�1ก� �.���.�
�+�$��6
����� �.���.�
��!�!����<�� 
��
.	������
��0��<��ก���.�
� ���*�������1�!�
%ก�;0 �%=����) V*������
��0�����.$��6
�Y ; �
���� 31 7
����� 2552 
2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 �������� 1,112.66 ����$�� 1,127.19 ����$�� 1,249.01 ����$�� 1�! 
1,440.52 ����$�� ������*
$ V*����
*���������
��0	�
�������!	���.�����! 25.7 >,.�����! 39.8 +��!	���.&��.����
*
.ก�������.���  
 �
-.��- �����
��0%�!�C����*�� ����� 1�!�
%ก�;0 �%=����ก��������
*������.�
*+�ก�
�������
��0 V*� ; �
���� 31 
7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 ���
*������������
��0��������! 65.0 �����! 73.47 �����! 
61.0 1�! �����! 53.9 ������*
$ �
-.��- �
*������.�����
��0%�!�C�*
.ก������������
��0����*�.�
-.1��%D 2553 ��<��.��ก
$��6
�Y  ����ก���.�
����*+	��+�&��.����*
.ก����  
 �����
��0	�
������������,-�����.�����<��. V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 
ก
����� 2555 $��6
�Y �������
��0	�
������������ 285.22 ����$�� 313.66 ����$�� 405.67 ����$�� 1�! 572.69 ����
$�� ������*
$ \,�.ก��������,-���.�����
��0	�
����������+	���%=�ก��������,-���.��ก	��-ก�����1�!��ก	��-�<�� 1�!��� *�
���.�
$ \,�.�%=�/���กก��������,-���.��� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� 
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 �����
��0 ��	�
������ ����ก���%�����1%�.����.���
�����
�+�&��.���/����� V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 
1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y �������
��0 ��	�
������������ 827.14 ����$�� 813.53 ����$�� 
843.33 ����$�� 1�! 867.83 ����$�� ������*
$  

 ��������7���ก����>����5�������  

 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ���.���*1�!���ก������$����
�.���*�%=������� 100.09 ����$�� 76.08 ����$�� 102.82 ����$�� 1�! 155.59 ����$�� ������*
$  

 ��ก��>:ก��9�� 

 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ����ก	��-ก������
�7��%=�
������ 89.34 ����$�� 116.92 ����$�� 151.71 ����$�� 1�! 164.22 ����$�� ������*
$ V*���ก	��-ก�����������,-�����.
�����<��. �%=�/���กก������7
�ก����.$��6
�Y 
 �!�!�����ก?$	��-�Z������.$��6
�Y ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 
�%=������� 34 �
� 33 �
� 36 �
� 1�! 34 �
� ������*
$ V*�$��6
�Y ��ก��ก��	�*�V�$��ก��+	����*����.ก�����1ก�
��ก	��-����
��� V*����!�!���� 30 �
� 1�!�
-.����/<��	��-�.�
��!����
-.������	�ก��ก	��-���.&���!����ก�� 180 �
� 
+��;!���ก�
����ก	��-V��.ก����
�*�ก��C���
X $��6
�Y �!�
-.����/<��	��-�.�
��!����
-.������	�ก���.&���!�ก�� 1 %D  
 ก�;�ก���
*	��-����
-� q^��$
�&�ก���.���!��.��<��.+	�q^��กW	���*������ก������V�$��$��6
�Y 1�!	�ก ��
�����>����ก&���!	��- *� �!����
�
��q^��$��	����<���
*���	����	��-�����ก$
�&���ก	��-   
 ��*�.�	�<���ก	��-ก����� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555  1�ก
����!����*������
��ก	��-ก����� 1�*.�������.*
.��-   
 

b ;���>? 31 e��;�9
  b ;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2555 ������ก��>:ก��9��9�9��� 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

���
��ก	��-�.���.�
$��ก�
����>,.ก��	�*&���!         
���.&���!         
      ���ก�� 3 �*<�� 70.17  78.5  100.70  86.1  126.91  83.7  136.34  83.0  
     3 - 6 �*<�� 14.28  16.0  10.98  9.4  17.64  11.6  21.51  13.1  
     6 - 12 �*<�� 5.08  5.7  6.36  5.4  9.47  6.2  9.91  6.0  
     ��กก��� 12 �*<�� 11.04  12.4  7.81  6.7  6.22  4.1  10.89  6.6  
�����ก	��-ก����� 100.57  112.6  125.86  107.6  160.24  105.6  178.66  108.8  
	
ก : ����/<��	��-�.�
��!��� (11.23) (12.6) (8.94) (7.6) (8.53) (5.6) (14.44) (8.8) 

�;
��ก��>:ก��9��ก��ก���>?T
5�ก>?�;
���ก�� - ���e� 89.34  100.0  116.92  100.0  151.71  100.0  164.22  100.0  

 
 $��6
�Y ���
*������ก	��-ก��������.&���! ���ก�� 3 �*<�� ������,-���ก�����! 78.5 +�%D 2552 �%=������! 83.7 +�%D 
2554 1�!�%=������! 83.0 ; .�* 9 �*<�� %D 2555 +��;!������
*������ก	��-ก�����.&���!��กก��� 12 �*<�� �*�.��ก����
�! 12.4 +�%D 2552 �%=������! 4.1 +�%D 2554 1��������,-���?ก�����%=������! 6.6 ; .�* 9 �*<�� %D 2555 1�*.>,.
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%�!���7�C��+�ก���
$&���!	��-������,-� \,�.�%=�/���ก�V�$��ก��*�1���ก	��-����.����.�* 1�!��กก���
U��V%�1ก��
����������0��<��&���+�ก����$�
�1�!�
*ก����ก	��-  

 ��ก��>:�=?� 

 ��ก	��-�<����.$��6
�Y �%=���ก	��-�
�� %\,�. ���ก�������.V*���.ก
$ก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� V*� ; �
���� 
31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ����ก	��-�<���%=������� 5.31 ����$�� 4.52 ����
$�� 2.56 ����$�� 1�! 5.12 ����$�� ������*
$  

 ���T��9������ 

 ��� *����.�
$�%=���� *����$��ก��������������.��.�������>���\,�.�
. �� *��
$��ก����
ก.��%�!ก
��
.�� ��<��.��ก
����
ก.��%�!ก
��
.���!�ก?$��$�����������.�>�����./��%^����กV�.���$�������������V��.ก��%�!ก
��
.���
��
%�!��A��<��+&�+�ก�������;ก���������$��ก�����������*
.ก����+	�1ก�V�.���$��1���!1	�.+�C��	�
. \,�.�������>������+&�
+�ก��%�!������� *����.�
$��.$��6
�Y ���� �
ก6;!�����
�1�.��.V��1�!����>��+�ก��+&�$��ก����./��%�!ก
��� 
�%=���� �
-.��- ��� *����.�
$�%=�ก��%�!��;ก����� *����$��6
�Y ��*����! *��
$��ก���$��ก���
ก6����$��/��%^��+�\,�.
%^��*���V����������+&�������. 1�!���$��ก������
���ก��+	�$��ก��/��%^��C��!�����. V*� ; �
���� 30 ก
����� ��� *����.�
$
��ก���$��ก�� 2 %�!�C����.��� �������� 98.11 ����$�� 1�! 88.20 ����$�� ������*
$ 
 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ����� *����.�
$�%=������� 57.38 ����$�� 73.81 ����$�� 
1�! 86.47 ����$�� ������*
$ 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ����� *����.�
$�%=������� 186.31 ����$�� ������,-�
����.���
�����
���<���%���$����$ก
$��� *����.�
$ ; �
���� 31 7
����� 2554 ��<��.��ก����
ก.��%�!ก
��
.������.
%�
$�%�����1����.ก����*���$��ก���
ก6����$��/��%^��+�\,�.%^��*���V����������+&�������. (��� AdjRW ��กก���	�<�
����ก
$ 2) ���+	�������������&��+�ก�������.�����$��ก�� ����. �ก?*� ��� *����.�
$*
.ก�����������1��V����*�.��<��.��ก
$��6
�Y  *��
$&���!��� *����$��ก�����������*
.ก����$�.���������� 41.31 ����$�� ��ก����
ก.��%�!ก
��
.��+��*<��
�aA��ก��� 2555 

 �� �;!d�bu� ��7;����9����=�  

 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ���� ��&C
;R0 1�!�
�*

�.�	�<� (_�������.�	�<�`) �%=������� 32.47 ����$�� 39.44 ����$�� 59.50 ����$�� 1�! 55.41 ����$�� ������*
$ 
1�!+�&��.����*
.ก���� $��6
�Y ���!�!��������������Z�����%=������� 16 �
� 15 �
� 18 �
� 1�! 17 �
� ������*
$ V*�
���	�
����!�!��������������Z����������,-���ก 15 �
�+�%D 2553 �%=� 18 �
�+�%D 2554 �%=�/���ก+�&��.%D 2554 �ก�*
�	�
ก��;0�	��
�กC
� \,�.$��6
�/��/���1�!���	������1�!��&C
;R0	���1	�.�%=�/��%�!�$C
� ���+	��ก�*���������.��<��.ก��
��*1�����1�!��&C
;R0  1�!+��;!�
-�V�.���$��	���1	�.���%�!�$�
�กC
� ���.��ก����.���/��%^����+	�ก�
��
V�.���$���
[��
��0*�1� ���+	�/��$��	���
*���+��ก?$�����.��1�!��&C
;R0+�%����;��.ก���%ก�� 
 ����!����*�������.�	�<�1���!%�!�C�1�*.*
.����. 
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b ;���>? 31 e��;�9
  b ;���>? 30 ก������ 

2552 2553 2554 2555 ���9��9����=� 

������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 ������� �����7 

�� 22.62  69.7  27.15  68.8  43.03  72.3  31.24  56.4  
��&C
;R0 6.42  19.8  6.81  17.3  7.97  13.4  7.30  13.2  
�
�*
�<�� 3.43  10.6  5.49  13.9  8.50  14.3  16.87  30.4  

�;
���9��9����=� 32.47  100.0  39.44  100.0  59.50  100.0  55.41  100.0  

 
 �������.�	�<�����+	�� �<� �� \,�.���
*����%�!��;�����! 70 ��.�������.�	�<��
-.	�* ��.�.���<���&C
;R0
1�!�
�*
�<�� ������*
$ �
-.��- $��6
�Y �
-.�����.�������.�	�<���<����C����กก��	�*���
+��!*
$���� ��<��.��ก $��6
�Y ��
ก��$��	���������.��
.����.��%�!���7�C�� ����
-.ก��	�*+	�����	���������ก��������$��1�!��&C
;R0 +���
.������
1�!	�/��%^���
ก�*<�� ��ก��ก��- $��6
�Y ������
��
�70���*�ก
$/���
*���	������ �,.�����>�%������<������+ก��	�*���
ก
$/��
�
*���	���� *�   

���������B��������5;
 

 $��6
�Y �.�
�+� $��6
� �
[��
��0 ������ ���ก
* V*��%=�ก���.�
�/���$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* ($��6
�
������.$��6
�Y) ���
�>
%�!�.�0��<��+	�$��ก��E�ก��<�**������<��. ������1ก�V�.���$��1�!�>�����$��+�ก�
��
V�.���$���
[��
��0 V*����
*����ก��><�	
�������! 50 1�!��������ก���.�
������7����� *����������� 3.57 ����$�� 
�
-.��- +�%Q��
$
��
[��
��0 ������ *�	�
*ก��*������7
�ก�� ��<��.��ก$��6
�Y ����ก
$���1���0/���&����&���%n*+	�$��ก��E�ก
 �C��+��ก��*������.����.����.      

����������7�7��;�=?� 

$��6
�Y �.�
�+�$��6
� ��$� ( ��1��*0) ���ก
* (_��$�`) ��<���%=�$��6
��
�ก��.+�ก������������<��.�<�1���0 V*���
�
*����ก��><�	
�������! 10 1�!��������ก���.�
���������
������� 0.80 ����$�� ����. �ก?*� ��$���/�ก��*������
��*�
������<��. $��6
�Y �,.�
*���	�����.���.�
�*
.ก����1����
-.������ ; �
���� 30 ก
����� 2555  

��������
��������=?�ก������� 

 ��
.	������
��0��<��ก���.�
���.$��6
�Y �<� ���*���%�����<����ก���
U�� V*� ; �
���� 31 ก
����� 2555 
��
.	������
��0��<��ก���.�
���.$��6
�Y �������� 73.47 ����$�� \,�.$��6
�Y ����.�
���<���
U��	�<����	�������*��
*
.ก����+������  
 +��!	���.%D 2552 $��6
�������.$��6
�Y  *�1ก� $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
*  *�����\<-����*��+��<-������*ก
$
V�.���$���
[��
��0 11 +��
.	�
*Z!�&�.���� V*��
$�%=������
��0%�!�C���
.	������
��0��<��ก���.�
� 1�!�����
�!	���.%D 2553  *����ก��%�
$%�
.���*��1%�.*
.ก������<���%=������*�>��./��%^��1�!��
ก.�� �,.��ก��V���%�����%�!�C�
$
�&������
��0 ��./�+	���<���%���$����$��*�!	���.�
���� 31 7
����� 2552 1�! 2553 ��
.	������
��0��<��ก���.�
���.
$��6
�Y �*�.������ 52.12 ����$�� +��;!��� ���*�� ����� 1�!�
%ก�;0������,-������� 52.12 ����$�� 
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 �>?��� ��9�� ��7��6ก�b����e� 

 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555  $��6
�Y �����*�� ����� 1�!�
%ก�;0 
�%=������� 692.98 ����$�� 732.15 ����$�� 761.46 ����$�� 1�! 776.40 ����$�� ������*
$ V*�$��6
�Y �.�
�+� 
���*�� ����� 1�!�
%ก�;0 ������,-�����.�����<��.��<�������A
ก�C��+�ก��+	�$��ก��1�!��.�
$V�ก��+�ก�����$V�+������ 
V*����������.���.�
��%=������� 47.57 ����$�� 78.30 ����$�� 132.03 ����$�� 1�! 92.71 ����$�� ������*
$ \,�.
�����
��0	�
ก���$��6
�Y �.�
��<� ���<��.�<�1�!�
%ก�;0��.ก��1���0 �
-.��- ������ก���.�
����������,-�����.���
�����
�+�%D 
2554 ��<������$ก
$%D 2553 ��<��.��ก+�%D 2554 $��6
�Y �.�
�\<-����*����������� 60.10 ����$��+��
.	�
*��
��%��ก�� 
1�!+��
.	�
*Z!�&�.���� ��<����.�
$ก������.V�.���$�������������+������   

12.2.3.2 ��>:��� 

 	��-�����.$��6
�Y 1$�.��ก�%=� 2 %�!�C��<� 	��-���	�
������ ( *�1ก� ����	��-ก����� 1�!�.��ก���<��!�!�
-���ก
�>�$
�ก���.�� �.��ก���<��!�!�����ก�>�$
�ก���.�����>,.ก��	�*&���!+� 1 %D �%=����) 1�!	��-��� ��	�
������ ( *�1ก� �.��
ก���<��!�!�����ก�>�$
�ก���.�� �����./�%�!V�&�0�!�!�����.��
ก.�� �%=����) V*�	��-��������.$��6
�Y ; �
���� 
31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555  �������� 259.56 ����$�� 226.38 ����$�� 296.07 ����
$�� 1�! 378.58 ����$�� ������*
$ V*�	��-���	�
���������
*���������!	���.�����! 91.1 >,.�����! 98.6 ��.	��-���
�
-.	�* +��!	���.&��.����*
.ก�������.��� 
 ����	��-ก�����1�!����	��-�<���%=����ก��������
*������.�
*+�ก�
��	��-��� V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 
2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 ���
*��������	��-ก�����1�!����	��-�<�����	��-�����������! 54.3 �����! 65.5 �����! 
56.8 1�!�����! 80.7 ������*
$ V*�����	��-ก�����	�
ก%�!ก�$*��� ����	��-�� ��&C
;R0 1�!�
�*
��-��%�<�. \,�.$��6
�Y 
�
*\<-���<��+	�$��ก����.ก��1���0 +��;!�������	��-�<��%�!ก�$*��� ���7��������1���0���.���� ���+&��������.���� 1�!
����	��-�<��w 
 	��-���	�
��������1��V���������,-� V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 
2555 $��6
�Y ��	��-���	�
������������ 236.38 ����$�� 223.24 ����$�� 281.84 ����$�� 1�! 363.20 ����$�� 
������*
$ V*����	�
	�
ก�ก�*��กก��������,-���.����	��-ก�����1�!����	��-�<�� �
���<��.����กก������7
�ก����.$��6
�Y 
+�&��. 9 �*<��%D 2555   
 	��-��� ��	�
���������
*��������.��?ก������<���%���$����$ก
$	��-������ V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 
1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ��	��-��� ��	�
������������ 23.18 ����$�� 3.14 ����$�� 14.23 ����
$�� 1�! 15.38 ����$�� ������*
$  

 ������>:ก��9�� 

 ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ������	��-ก������%=�������  
47.16 ����$�� 56.97 ����$�� 64.74 ����$�� 1�! 104.11 ����$�� ������*
$ V*�����	��-ก�������1��V���������,-� �%=�
/���กก��������,-���.%����;ก���
*	��� ��&C
;R0 1�!�
�*
��-��%�<�.���.w ��<����.�
$ก������7
�ก����.$��6
�Y �
-.��- 
�!�!����&���!	��-�Z������.$��6
�Y ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 �%=������� 
21 �
� 21 �
� 22 �
� 1�! 27 �
� ������*
$  
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 ������>:�=?� 

 ����	��-�<���%=�	��-���\,�.�ก������<��.ก
$���+&�����+�ก��*������7
�ก�� \,�.%�!ก�$*��� ���7��������1���0���.���� 
���+&��������.���� 1�!����	��-�<��w V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ��
����	��-�<������%=������� 93.60 ����$�� 91.40 ����$�� 103.29 ����$�� 1�! 201.30 ����$�� ������*
$ V*�������
����	��-�<�����������,-�����.���
�����
� ; �
���� 30 ก
����� 2555 ��<��.��ก���7��������1���0$�.�����ก�*��กก��+	�$��ก��
�
ก6����$��/��%^��+�\,�.%^��*���V����������+&�������. \,�.�
. ��>,.ก��	�*&���!+�&��. �������� 3   

 ����ก���=
��ก�R����ก������ 

 �.��ก���<���ก�>�$
�ก���.����.$��6
�Y �%=��.��ก���<��!�!�
-� %�!ก�$*����.��ก���$�ก�ก��$
�&� 1�!�
���
���+&�
�.�� V*� ; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 $��6
�Y ���.��ก���<��!�!�
-���ก�>�$
�ก���.���.���.�%=������� 43.0 
����$�� 25.0 ����$�� 1�! 52.0 ����$�� ������*
$ 1�!$��6
�Y  �����.��ก���<���ก�>�$
�ก���.���.���. ; �
���� 30 
ก
����� 2555 V*�%Q��
$
� $��6
�Y �$�ก+&��.�.��ก���<��!�!�
-���<��ก��$��	���C������.+�ก��*������.���%=�	�
ก 
 �
-.��- $��6
�Y ���.�.��ก���<��!�!�����ก�>�$
�ก���.��1	�.	�,�. ��<��+&�*������ก��ก������.�����V�.���$���
[�
�
��0 3 1�� *�&���!�<�1����
-.������+�%D 2554  

 ������A�6�7��!���7�7��;
�����ก��� 

 �������X��ก��$
�&�Z$
$��� 19 (%�
$%�
. 2552) ก��	�*+	�$��6
�������
ก6;!�%=�$��6
��	�&����.�%n*�/�
%�!��;ก���������.�������./�%�!V�&�0�!�!�����.��
ก.��\,�.�%=��.��&*�&���
ก.����<����ก��ก.�� V*��������/�
$
.�
$+&�+�%D 2554 \,�.+�������.$��6
�Y  *����ก��%�!�������+&�����*
.ก���� ; �
���� 31 7
����� 2554 1�!�
���� 30 
ก
����� 2555 �%=������� 14.22 ����$�� 1�! 15.38 ����$�� ������*
$ 

 d��7A�ก�����7��>:����>?����ก��
@:� 

 $��6
�Y ��C��!/�ก�
�1�!	��-����������ก�*�,-�\,�.����������.�<� C��!/�ก�
��ก����ก
$�������q^���
�+�ก��ก������.
�������. V�.���$���
[��
��0 11 V*� ; �
���� 30 ก
����� 2555 ��C��!/�ก�
�����
��������� 130.8 ����$�� 

12.2.3.3 �5;�
��A��R=����� 

; �
���� 31 7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555  $��6
�Y ��������./��><�	
���
-.	�*
������ 853.10 ����$�� 900.81 ����$�� 952.94 ����$�� 1�! 1,061.94 ����$�� ������*
$ \,�.������./��><�	
����.
$��6
�Y ������,-�����.�����<��. �����	�
��กก�����$��6
�Y �����>���ก�� � *���V*����* �
-.��- �
-.1��%D 2552 >,..�* 9 �*<�� 
%D 2555 $��6
�Y ��ก�������.��%Q�/�+	�1ก�/��><�	
�����
�1�!/��><�	
��$
������7������.��������� V*��
ก6;!ก�������.��%Q�
/����
-.�����%=��.���*1�!�����%=�	
��%Q�/� 

+��!	���. ����� 3 %D 2555 $��6
�Y ��ก��%�
$V��.����.�����
���<����.�
$ก�������*�!�$���+����*
	�
ก��
��01	�.%�!��A �� *
.��- 

- �%�����1%�.���	
�������� ����.$��6
�Y ��ก�*��	
���! 10.0 $�� �%=�	
���! 1.0 $�� (������	
���%�����
��ก 63.8 ����	
�� �%=� 638.0 ����	
��) 
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- ������
��*�!�$�����ก 638.0 ����	
�� �%=� 1,100.0 ����	
�� ��<����.�
$ก���
*���	
�����
�������
���ก
ก�� ��!�� (	
��%Q�/�) ������ 242.0 ����	
�� 1�!��<����.�
$	
��������
��*�!�$���+����*	�
ก��
��0
������ 220.0 ����	
�� 

- �%�����	
��$
������7���
-.	�*������ 200.0 ����	
�� ������	
���! 1.0 $�� �%=�	
�����
������� 200.0 ����
	
�� ������	
���! 1.0 $��   

 �
-.��- ; �
���� 30 �aA��ก��� 2555 ���%�!&
��;!ก���ก��$��6
� ����������.��%Q�/��!	���.ก���%=������� 
88.00 ����$�� \,�.�!��/����+	�������./��><�	
���*�. 

12.2.3.4 �9����������ก������ 

 V��.����.��.ก���.����.$��6
�Y ������1�?.1ก��. V*��
��������V�$��ก���.��	�
ก��.$��6
�Y ; �
���� 31 
7
����� 2552 2553 1�! 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 1�*.*
.��-  

- �
�������	��-������������./��><�	
�� ����+��!*
$ 0.30 ���� 0.25 ���� 0.31 ���� 1�! 0.36 ���� ������*
$  
- �
�������	��-��������C��!*�ก�$�-����������./��><�	
�� ����+��!*
$ 0.10 ���� 0.05 ���� 0.05 ���� 1�! 0.00 ���� 

( ����	��-��������C��!*�ก�$�-��.���.) ������*
$  
- �
����������������>+�ก��&���!*�ก�$�-� ����+��!*
$ 54.88 ���� 64.38 ���� 134.31 ���� 1�! 216.81 ���� 

������*
$ 

 	�ก�����;��%���$����$V��.����.��.ก���.���!	���.$��6
�Y 1�!$��6
�+�ก�
��V�.���$������*�!�$���+�
���*	�
ก��
��0 �$��� �
�������	��-������������./��><�	
����.$��6
�Y ����ก�������Z������.$��6
��*�!�$���ก�
��
V�.���$������.���
�����
� V*� ; �
���� 31 7
����� 2554 1�! ; �
���� 30 ก
����� 2555 $��6
�Y ���
�������	��-������
������./��><�	
����*�%=� 0.31 ���� 1�! 0.36 ���� ������*
$ +��;!�������Z������.$��6
��*�!�$���ก�
��V�.���$����
�
�������*
.ก������*�%=� 0.55 ���� 1�! 0.52 ���� ������*
$ 1�*.+	��	?�>,. ก��*�������V�$����.ก���.��1$$��
�
ก60
���� \,�.��./�+	�$��6
�Y ��A
ก�C��+�ก��ก���<��.����ก�>�$
�ก���.�������������<���.�
�����ก��ก��+������ 

12.2.3.5 �d��9�5�� 

 ก�7�������� 

 ����!����*1	��.�����1�!1	��.+&� %��.ก�!1��.���*1�ก���%�!�C� ��
%�������. 
6s��4!> 

��:����;���>? 31 e��;�9
 
�;� 9 ��=�� 

��:����;���>? 30 ก������ (�������) 

2552 2553 2554 2554 2555 

�.���*�
�7� *��� (+&� %) ��กก��ก���ก��*������.�� 198.85  163.45  259.19  164.21  274.62  
�.���*�
�7� *��� (+&� %) ��กก��ก���ก���.�
� (125.27) (74.92) (126.92) (91.63) (91.41) 
�.���*�
�7� *��� (+&� %) ��กก��ก���ก���
*	��.�� (39.13) (112.54) (105.53) (45.93) (130.44) 
��������7���ก����>����5������� ���?

@:� (����) ���e� 34.45  (24.01) 26.74  26.65  52.76  

�.���*1�!���ก������$�����.���* ���.�* 65.65  100.09  76.08  76.08  102.82  

��������7���ก����>����5������� ��:��;� 100.09  76.08  102.82  102.74  155.59  
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 +��!	���.%D 2552 $��6
�Y ���.���*������,-��
�7������� 34.45 ����$�� \,�.�%=�/���กก�� *��
$�.���*��กก��
*������.�� 198.85 ����$�� ��กก���$�ก�.��ก���<� 40.00 ����$�� 1�!��ก1	��.�<��w  3.84 ����$�� +��;!�*���ก
� ��ก��
+&��.���*�.�
�+����*�� ����� �
%ก�;0  128.32 ����$�� �.�
�+�$��6
��<�� 0.80 ����$�� &���!�<��.��ก���<� 55.04 ����
$�� &���!*�ก�$�-� 4.74 ����$�� 1�!�����.���*%Q�/� 19.35 ����$��  
 +��!	���.%D 2553 $��6
�Y ���.���*�*�.�
�7������� 24.01 ����$�� \,�.�%=�/���กก�� *��
$�.���*��กก��
*������.�� 163.45 ����$�� 1�!��ก1	��.�<��w  3.40 ����$�� +��;!�*���ก
� ��ก��+&��.���*�.�
�\<-����*�� ����� 1�!
�
%ก�;0  78.30 ����$�� �.�
��<��w 0.02 ����$�� &���!�<��.��ก���<� 38.04 ����$�� &���!*�ก�$�-� 3.35 ����$�� 1�!
�����.���*%Q�/� 71.15 ����$��  
 ��กก���%���$����$�!	���.%D 2552 1�!%D 2553 $��6
�Y ��ก�� ��
�7�������,-������� 6.64 ����$�� ��ก 112.22 
����$�� �%=� 118.86 ����$�� ������*
$ 1����ก�!1��.���*��กก��*������.���*�.������ 35.40 ����$�� ��ก 198.85 
����$�� �%=� 163.45 ����$�� ������*
$  
 +��!	���.%D 2554 $��6
�Y ���.���*������,-��
�7������� 26.74 ����$�� \,�.�%=�/���กก�� *��
$�.���*��กก��
*������.�� 259.19 ����$�� ��กก���$�ก�.��ก���<� 27.00 ����$�� 1�!��ก1	��.�<��w 5.13 ����$�� 1����ก��+&��.���*
�.�
�\<-����*�� ����� 1�!�
%ก�;0 132.03 ����$�� �.�
��<��w 0.03 ����$�� &���!�<��.��ก���<� 23.18 ����$�� &���!
*�ก�$�-� 2.80 ����$�� 1�!�����.���*%Q�/� 106.55 ����$��  
 ��กก���%���$����$�!	���.%D 2553 1�!%D 2554 $��6
�Y ��ก�� ��
�7�������,-������� 52.62 ����$�� ��ก 118.86 
����$�� �%=� 171.48 ����$�� ������*
$ 1����ก�!1��.���*��กก��*������.��������,-������� 95.74 ����$�� ��ก 163.45 
����$�� �%=� 259.19 ����$�� ������*
$ 1�*.>,.ก��%�!���7�C��+�ก��$��	���C������.��กก��*������.����.
$��6
�Y %�
$�
�*��,-�+�&��.����*
.ก���� 
 +��!	���..�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ���.���*������,-��
�7������� 52.76 ����$�� \,�.�%=�/���กก�� *��
$�.��
�*��กก��*������.�� 274.62 ����$�� 1�!��ก1	��.�<��w 1.30 ����$�� +��;!�����ก��+&��.���*��<���.�
�\<-����*�� 
����� �
%ก�;0 ������ 92.71 ����$�� &���!�<��.��ก���<� 52.00 ����$�� &���!*�ก�$�-� 1.29 ����$�� 1�!�����.���*%Q�/� 
77.15 ����$��  

 ������5;��d��9�5�� 

 +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 1�!+�.�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ���
��������C������. (Current Ratio) 
+��!*
$ 1.21 ���� 1.41 ���� 1.44 ���� 1�! 1.58 ���� +��;!������
��������C������.	�
���?� (Quick Ratio) +��!*
$ 0.80 
���� 0.86 ���� 0.90 ���� 1�! 0.88 ���� ������*
$ �
-.��- �����;���ก�
��������C������.%�!�C����.w �$��� �C������.
��.$��6
�Y ��1��V���%�
$�
�*��,-�����.�����<��. 1�*.>,.A
ก�C��+�ก��&���!C��!/�ก�
��!�!�
-� *��%=�����.*� 

 ;��������� 

 +��!	���.%D 2552 2553 1�! 2554 1�!+�.�* 9 �*<�� %D 2555 $��6
�Y ���.���.���*�Z������*�%=� 29 �
� 27 �
� 
32 �
� 1�! 24 �
� ������*
$ V*��.���.���**
.ก����1�*.+	��	?����$��6
�Y ���.�������.���*��<����.�
$ก��*������7
�ก��
V*��Z����%�!��; 27 �
� \,�.���/�����$��6
�Y $��	���C������.V*�+&��.��ก���<��!�!�
-���ก�>�$
�ก���.��1�!��ก
ก�!1��.���*C��+��%=�	�
ก 
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12.2.4 ก��;��9��7��A��������5�A��R=����� 

 $��6
�Y ���
���/���$1��/��><�	
�� (Return on Equity : ROE) ������,-�����.�����<��. V*��
���/���$1��/��><�
	
��+�%D 2552 2553 1�! 2554 ��*�%=������! 13.91 �����! 13.55 1�!�����! 18.50 ������*
$ +��;!��� +�.�* 9 �*<�� %D 
2555 ��*�%=������! 24.64 (%�
$��������� *�1�!ก�� ��%=����<����?�%D��<���%���$����$) V*�ก��������,-���.�
���
/���$1��/��><�	
���%=�/���ก  

(1) +�'���9�:��4�ก��
������*����5�'%��4!*���� : �
���ก�� ��
�7� (Net Profits Margin) ������,-�����.�����<��. 
V*�+�%D 2552 2553 1�! 2554 ��*�%=������! 10.54 �����! 9.60 1�!�����! 12.01 ������*
$ +��;!��� +�
.�* 9 �*<�� %D 2555 ������%=������! 13.84  

(2) +�'���9�:��4�ก��4!*+�'��!����ก��������� : �
���ก��	�
���.�����
��0 (Asset Turnover) ������,-�
����.�����<��. �%=�/���ก���������>+�ก������.��.��� *���.$��6
�Y ��.ก����
���ก��������,-���.
�����
��0 V*��
���ก��	�
���.�����
��0+�%D 2552 2553 1�! 2554 ��*�%=� 1.01 ���� 1.11 ���� 1�! 1.20 
���� ������*
$  +��;!��� +�.�* 9 �*<�� %D 2555 ������%=������! 1.33 

12.3 6a������7���e������ก�>?���
>A��5�ก��������������=�c��7���ก������B����9� 

�d�;7������ก��
��7����;�6�7!�ก�B��=:��>?B�����ก�� 

 V�.���$��+�ก�
��$��6
� �
-. 3 1	�. �
-.����+�����
���	ก�������
���.�
.	�
*��
��%��ก��1�!�
.	�
*
Z!�&�.���� �,.����
ก.�����.��+�V�..���
���	ก����%=���������ก 1�!���/����� ��%�!&�ก�V�ก������������<-��������.
�����<��.���ก�����$V���.�C��!�
���	ก���+��<-���� \,�.�%=�/�*����7
�ก����.$��6
�Y ��<��.��ก��X��/��%^��������,-� �
-.
+�������.ก�
��V��.ก��%�!ก
��
.��1�!ก�
��/��%^���
�� % 

����5;����T����กก��5
A��6^;���?;T6���?

@:�  

 �
*������� *���.ก�
��/��%^���
�� % ������,-���ก�����! 54.1 +�%D 2552 �%=������! 56.8 1�!�����! 58.4 +�%D 
2553 1�!%D 2554 ������*
$ V*��
*����/��%^���
�� %���������,-� �%=�/���กก�����$��6
�Y �����A
ก�C��+�ก��+	�$��ก��
�
ก6����$�� ���>,.ก�����������	��ก	���+�ก��+	�$��ก�� �&�� ก��+	�$��ก��A���0����.���
[��
��0-����
��0 ก��
+	�$��ก��1���01/���� �%=���� ��ก��ก��- $��6
�Y �
.+&�ก��
�70ก�����*�&�.�
ก+�ก�����!ก�
����ก����
�� % �&�� ก��+	�
�����*1ก�/��%^��������%�!ก
��
�C��ก
$$��6
�%�!ก
�����%=�����
���ก
$$��6
�Y �
-.��- ��� *���กก�
��/��%^���
�� %���
���
ก�� ���.ก������ *���กV��.ก��C���
X *
.�
-� ก��������
*������� *���กก�
��/��%^���
�� % �!�%=�/�$�ก���1��V���ก�� �
+������ 

 ก���;
ก��5
6�7!�9
�]��cก�����<>�� (ASEAN Economic Community : AEC) 

 1/�ก�����ก�
�� AEC +�%D 2558 �!���+	�7
�ก��*����
�C����.%�!��A �� *��
$%�!V�&�0 V*�+�������.
7
�ก��V�.���$�� ��*����!��/��%�̂�������+&�$��ก��+�%�!��A ��������,-� ��<��.��กV�.���$��+�%�!��A ��������X��
ก���
ก6�1�!ก��+	�$��ก��+��!*
$��. ���>,.ก����$
���ก�������
;C�� ก�%�ก
$�
�������
ก6����$���������+��!*
$���� 
��<������$ก
$%�!��A�<��������
;C��ก���
ก6�+ก������.ก
� �
-.��- 1��ก�
��/��%^����.$��6
�Y +�%Q��
$
�V*�����+	���!�%=�
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ก�
��/��%^��C��+�%�!��A 1����กก�����$��6
�Y ��1/��
U�������&����&��+�ก���
ก6��Z��!*��� %�!ก�$ก
$ก�����
V�.���$��+�ก�
�� 2 1	�.�<� V�.���$���
[��
��0 3 1�!V�.���$���
[��
��0 9 �
-.����+��
A�� 10 ก�V�������ก����$��
�
���;C��� �,.��*���$��6
�Y �!��ก�
����ก������.%�!��A������,-���ก AEC +������ 

 ก���6�>?���6��������d�9��c 

 ��� *���กV��.ก����
�*�ก���
.��*����
�C����.C���
X �%=���� *�������
*������.��.$��6
�Y \,�.+�%D 2554 
��� *�+�����*
.ก������*�%=��
*���������! 41.6 ��.��� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� 1�!	�ก�
$����Z��!
��� *���กV��.ก��%�!ก
��
.���!��*�%=��
*���������! 40.6 ��.��� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$�� *
.�
-� ก��
�%�����1%�.�V�$����
�*�ก���
.��*����
�C����.C���
X�������ก�*�,-�+������  

 ก���6�>?���6���กbu������ก���5��95����ก�����ก�������
�������ก���6�7ก�����9
 

 +�%D 2555 ����
ก.��%�!ก
��
.�������;�%�
$������
������$��ก����.ก��1���0V*���� ��<��+	�V�.���$����
���������+�ก��+	�$��ก��V�����������\
$\���1�!�����+&�������. V*�ก���%�����1%�.�������
� *�1ก� 

- ก��+��
.��� �����%��
��ก��.� �����+�'ก�����%  : �
���ก���	���������V��.ก��%�!ก
��
.��������,-�
����.�����<��.��ก 1,306 $����������%D+�%D 2551 �%=� 1,404 $����������%D+�%D 2552 1�!������,-��%=� 
1,446 $����������%D+�%D 2555 \,�.V*��
�� % �!��ก�������;�%�
$������
����	������+��
กw  ���ก�� 3 %D  

- ก��.+�����5+��%��
��ก��.� ���������.��� �� %�&:��/��������
�� : +��!	���.%D 2552 >,.�*<��
��>
���� 2555 V�.���$����� *��
$ก���
$��.�
;C�� HA �
-���� 2 1�! HA �
-���� 3 �! *��
$���$��ก���	��
�������������+��
��� 77 $����������%D 1�!�
$1���*<��ก�กW��� 2555 V�.���$����� *��
$ HA �
-���� 2 
�! *��
$���$��ก��*
.ก����+��
��� 40 $����������%D ����V�.���$����� *��
$ HA �
-���� 3 �! *��
$
���$��ก��*
.ก����+��
��� 80 $����������%D V*� ; �
���� 30 ก
����� 2555 V�.���$��+�ก�
��$��6
��
ก
1	�. *��
$ก���
$��.�
;C�� HA �
-���� 2 1�!�����!	���.ก���<����ก���
$��.�
;C��  HA �
-���� 3 V*���*
����!���$/�ก���
$��.�
;C��*
.ก����C��+� �������� 1 %D 2556 

-  ก��4!*�����%��
��ก��ก�&�4�*ก����ก
����
��()*+,��4�;0��+,���*����%��� �%��4!*�����)� : �%=���� *�����
�����%�!�C�+	��\,�.�����+&�+�%D 2555 ���	�
$ก�;����/��%^������ก����?$%^��V������������
�1�.1�!��
���+&�������. 1�!���.�����
$ก���
ก6��%=�/��%^��+� (IPD) V*�����
ก.��%�!ก
��
.��+&�1����.ก�������;
���ก�
�������Z
�V������ (DRGs) +�ก���%���$����$���+&�������.ก�
��V��1���!%�!�C� 1�!ก��	�*	����
���+&��%���$����$ �<� ����-��	�
ก�
��
�70%�
$����
���� (AdjRW) \,�.	�ก/��%^��+�����ก����?$%^��*���
V���������� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2 $��6
�Y �! *��
$���$��ก�������������ก����
ก.��%�!ก
��
.�� 
V*�+�%D 2555 ����
ก.��%�!ก
��
.��ก��	�*�
���ก���$�ก����� AdjRW �! ���ก�� 15,000 $��  

- ก��.+�����5+�������%��
��ก���� �����ก��4!*
��ก��/��()*+,����� �:��'.����� : ����
ก.��%�!ก
��
.���*
���ก��.��.�
������$��ก�����C��!�����.��ก 469 $����������%D�%=� 432 $����������%D V*� *��
$ก��
&*�&�*������ *���กก��+	�$��ก��/��%^��+�ก�;� AdjRW ��กก���	�<�����ก
$ 2 

- ก���ก.��ก%��
��ก���� �����ก��4!*
��ก����1�� �/��()*+,�����.+<�()*+�'ก���� ��1�5��+= 2555 
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 V*���
% $��6
�Y  *��
$/�$�ก��กก���%�����1%�.�ก;R0�
���ก�������.�����.��� V*���� *���กV��.ก��
%�!ก
��
.��������,-���ก 2,095 $����������%D+�%D 2554 �%=� 2,680 $����������%D+�.�* 9 �*<��%D 2555 (����$���<��
�
-.%D��<���%���$����$) �
-.��- C���
X�!�%=�/��ก��	�*�ก;R0���$��ก��%�!�C����.w ��.V��.ก��%�!ก
��
.�� \,�.��ก��
�%�����1%�.��������V*������;���ก�����	��!��1�!����
����+&�����+�ก��+	�$��ก���
ก6� 

 A�ก�7����กก���6�>?���6��
���c�������4!> 

 ��<��+	�.$ก���.����. ��������X���%���$����$ *�ก
$.$ก���.��+��!*
$����&��� �C���&�&��$
�&��,. *���ก
����X��ก��$
�&�Z$
$%�
$%�
.1�!����X��ก��$
�&�+	�� V*�+�������.����X������!��/�$
.�
$+&��
-.1���
���� 1 
�ก���� 2556 %�!ก�$*��� 
  

 ���?�����
�6!�  
• Z$
$��� 12 C�6��.�� *� 

• Z$
$��� 20 (%�
$%�
. 2552) ก��$
�&����	�
$�.���
*	�
���ก�
X$��1�!ก��
�%n*�/��������ก����ก
$����&����	�<���ก�
X$��  

• Z$
$��� 21 (%�
$%�
.  2552) /�ก�!�$��กก���%�����1%�.��.�
���1�ก�%�����
�.��������.%�!��A 

  
 ���?��ก�����������ก��.���  
• Z$
$��� 8 ����.��*������.�� 
  
ก����%��  ���?��ก��
�6!�  
• Z$
$��� 10 ����&����	�<���ก�
X$�� - ก�;���� ���������ก�������.

����.�Z��!���!�.ก
$ก��ก���*������.�� 
• Z$
$��� 21 C�6��.�� *� - ก�� *��
$%�!V�&�0��ก�����
��0��� �� *�

��*�����<����������������+	�� 
• Z$
$��� 25 C�6��.�� *� - ก���%�����1%�.�>��C����.C�6���.

ก��ก��	�<���./��><�	
�� 
 
 q^��$��	����.$��6
�Y �&<���������X��ก��$
�&����.��� �! ����/�ก�!�$����.�%=����!����
����.$ก���.����<��
�����><�%v�$
�� �ก��������X��ก��$
�&�Z$
$��� 12 ��<��. C�6��.�� *� \,�.����X��ก��$
�&�Z$
$*
.ก���� ก��	�*+	�ก��ก��
�!$
/�1�ก���.&
����������ก�*��ก����1�ก���.��.�����������
��01�!	��-����!	���.�ก;R0��.$
�&�1�!�ก;R0��.C�6�
��ก� ��<���
$���/�ก�!�$��.C�6��%=������
��0	�<�	��-���C�6��.�� *���ก���
*$
�&� (Deferred Tax Assets / Deferred Tax 
Liabilities) ���	�
ก�ก;R0���ก��	�* V*�%Q��
$
� q^��$��	����.$��6
�Y �����!	���.ก��%�!����/�ก�!�$�����������.$
ก���.��+�%D 2556 \,�.�!������������X��ก��$
�&�Z$
$*
.ก�������.�����><�%v�$
��  
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